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WYJASNIENIE TRESCI SIWZ - &5

Dotyczy:  postepowania prowadzonego w tryble przetargu nieograniczonym o wartodci zamoéwienia
réwnej lub przekraczajgcej kwote okreslona w przepisach wydanych na podstawie art, 11 ust.
8 Pzp pn.: Wykonanie remontu | dostosowanie do potrzeb ruchu turystycznego wyrobisk
Skansenu Gdrniczego ,Krélowa Luiza” przy ulicy Slenkiewicza 43 wraz z remontem
ekspozycji znajdujacych sie w obiekcle, realizowane w ramach projektu pn. , Adaptacja
oblektow polozonych przy ul. Sienkiewicza w Zabrzu na potrzeby rozwoju
poprzemystowego parku tematycznego®.

Zamawiajgcy Informuje, iz w foku toczacego sie postepowania wplynely od wykonawcow
zainteresowanych udzialem w postepowaniu, zapytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r, Prawo zamowiett publicznych (Dz. U.
z 2013 poz. 907 z p6zn. zm.) — zwanej dalej Pzp, Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytania wraz
z wyjasnieniem wykonawcom, ktérym przekazal Specyfikacje Istotnych Warunkdéw Zamédwienia, bez
ujawnienia 2rédia zapytania, a jezell Specyfikacja jest udostepniana na stronie internetowsj, zamieszeza na
tej sfronie.

Pytania i odpowiedzi

Pytanie 1.

Projekt techniczno-wykonawczy przebudowy instalacji elektrycznej ,Zasilanie urzgdzen -elektrycznych
skansenu gorniczego ,Krélowa Luiza” przewiduje np. poprowadzenie zasilania do kombajnu KWB-3
hezposrednio z rozdzielni RG 500V kablem OnGcekgz-G 3x50+25 natomiast w SIWZ czytamy, Ze
urzadzenia majg by¢ zasilane z nowej sieci magistralnej 500V. Jak ma wyglgdaé zasilanie tych odbioréw?
Odpowiedz,

Zasilanie urzadzen w tym kombajnu KWB-3 wykonane ma by¢ zgodnle z projektem.

Pytanie 2.

Projekt techniczno-wykonawczy przebudowy instalacji elektrycznej ,Zasllanie urzadzen elektrycznych
skansenu gérniczego ,Krolowa Luiza" nic ne mowi o lgeznoscel gloSnomdwligeej w Scianach czy to oznacza,
ze w obecnej procedurze przetargowej nie ujeto tego zakresu?.

Odpowiedz.

taeznosé, w tym tacznoéé gfosnomoéwiaca w $cianach ujeta bedzie w oddzielnej procedurze.

Odpowiedzi oraz zmlana fres$ci SIWZ obowigzuja od dnia zamleszezenla na stronle internetowej.
Po%)ostgte zaplsy SIWZ nie ulegaja zmianie.
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Projekt pn, ,Adaplacfa obiekidw pofozonych przy ul. Sienklewicza w Zabrzu na polrzeby rozwoju poprzemystowego parku fematycznego”
) wspéff inansowany fest przez Unig Europejska z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Reglonalnego Programu Operacyjnego
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